



维也纳“煤气罐城”的圆形天窗



顾客在维也纳“煤气罐城”的商场购物

**头眼**  
PHOTO SHOW

**维也纳  
“煤气罐城”**

“煤气罐城”位于奥地利首都维也纳市区南部，其主体是一字排列的四座巨大圆筒形建筑，每座“圆筒”直径64.9米、高74米，动用了1.75万立方米水泥和1300万块红砖。它们建成于1898年，当时是为了向维也纳市供应煤气。它们于1986年“退休”，经过内部改建及与周围现代建筑连通，被改造为一座“煤气罐城”。如今的“煤气罐城”是集居住、办公和商业于一体的多功能综合社区。新华社发

**新闻周历**  
NEWSWEEK

**• 6**

**全世界**

- 5月7日 星期一 法国社会党总统候选人佛朗索瓦·奥朗德于当地时间6日晚赢得总统大选，成为法兰西第五共和国17年来的首位左翼总统。
- 5月8日 星期二 5月7日，普京再次宣誓就任总统，这宣告着普京第三次入主克里姆林宫，此次普京任期到2018年，他当日已向国家杜马提名梅德韦杰夫为新一届政府总理。
- 5月9日 星期三 菲律宾近日宣称将为黄岩岛改名，并去除黄岩岛上所有与菲律宾无关尤其是跟中国有关的标志。我外交部称，中方已做好应对菲律宾“改名去标”扩大事态的各项准备。
- 5月10日 星期四 在今年法国的奢侈品销售额中，中国人的消费占比40%，而中国人消费的GUCCI和PRADA占到全球销量的三分之一。
- 5月11日 星期五 英国发型师维达尔·沙宣9日因白血病于加州洛杉矶的寓所去世，终年84岁。他曾创造“波波头”等经典发型，带动美发业变革。
- 5月12日 星期六 美国考古学家在危地马拉玛雅文化遗址取得重大发现，玛雅历史延续至今后7000年，且到期后会再循环，不存在末日，推翻了“2012年世界末日说”。

**全中国**

- 5月7日 星期一 6日11:35，月亮运行到近地点，和地球距离仅为356955公里，比地月平均距离38.4万公里近了2.7万公里，这让当晚的月亮看上去比往常满月时亮30%，比平常大14%，被誉为2012年度的超级月亮。
- 5月8日 星期二 因为星期天早上赖床不肯起来吃早饭，12岁的浙江金华男孩被母亲一怒掐死，该男孩父母都在浙师大工作。
- 5月9日 星期三 台湾金门县热门景点莒光楼前已故金防部司令官胡琏史绩展示厅“青天白日勋章”被偷，76岁嫌犯、大陆黑龙江观光客乔兆庆在返乡火车上被抓。
- 5月10日 星期四 “新财富500富人榜”发布，万达集团的王健林以460亿元的财富成为今年首富，梁稳根、李彦宏紧随其后。
- 5月11日 星期五 住建部官员透露，国务院已经明确今年要扩大房产税试点。有关分析人士称，征收方案或参考“上海版”，即人均超过60平方米新购房屋就要按比例缴税。
- 5月12日 星期六 昆明市晋宁县先后有8名青少年失踪，其中近一年内就有5人。随着一位19岁失踪少年确认遇害，嫌犯被抓获，警方称此案可能是连环凶杀案。

**全江苏**

- 5月7日 星期一 6日，来自全国579所高校的19842名大学生，在16个考区、668个考场同步参加了2012年江苏大学生村官选聘笔试。
- 5月8日 星期二 2011年，江苏7-22岁学生的近视率为67.8%。其中，7岁学生近视率达33.3%，初中生近视率为76.9%，高中生为89.4%。
- 5月9日 星期三 扬州出台政策对购买精装修成品房的购房者提供4%-6%的补贴，被指救市。官方称此举是为促进成品房建设。
- 5月10日 星期四 拥有全国中医系统最大规模病房综合大楼的省中医院南院正式启用，整个省中医院扩容1.5倍。
- 5月11日 星期五 实施近12年的《江苏省物业管理条例》要大修，修订草案提出开发商要交物业质量保修金，物业费标准拟浮动制定，业主大会可以决定道路停车费、电梯广告费的收益直接给业主分钱等。
- 5月12日 星期六 江苏省阶梯电价听证会举行，没有一个消费者代表对方案说“OK”；月底将公布最终方案，6月1日起实施。现代快报记者 陈曦 整理

**头条**  
HEADLINE

**央行下调存准率0.5个百分点**

中国人民银行12日晚间发布消息称，将从2012年5月18日起，下调存款类金融机构人民币存款准备金率0.5个百分点。

这是央行今年以来第二次下调存款准备金率，上次下调准备金率是在2月24日。下调后，大型金融机构存

款准备金率降至20%。中小型企业金融机构存款准备金率降至16.5%。

分析人士认为，在当前经济增速出现下滑的背景下，央行此举意在继续释放流动性。“从刚刚发布的4月份经济数据看，无论是外贸、投资、税收以及信贷，均出现

增速放缓现象，央行此时下调准备金率，意在向市场释放流动性，增强经济运行活力。”交通银行首席经济学家连平接受新华社记者采访时表示。

连平说，粗略估算，此次下调可释放银行体系流动性4000亿元左右。新华社

**天气**

**今明有雨 周二天气转好**

快报讯（记者 刘伟伟）昨天上午阳光灿烂，下午云层覆盖，到了晚上出现零星小雨。根据预报，今天上午雨水可能持续，下午短暂间歇后，明天雨水又将造访，天气要转好得等到下周二了。

今天白天总体雨量不大，气温也会感觉更舒适，到明天南京市最高气温只有25℃。预计此轮降水持续到明天才结束。所以，周一上班仍要带好雨具。

根据省气象台预报，

今天沿江和苏南地区阴有阵雨或雷雨，雨量中等，局部大雨，其他地区阴有阵雨或雷雨并渐止转阴到多云；明天沿江和苏南地区还是会阴有阵雨或雷雨，其他地区多云到阴，到后天全省天气都将转好。

**南京三日天气**  
今天 白天阵雨转多云，夜里多云，19~27℃  
明天 多云转阴有阵雨或雷雨，18~25℃  
后天 多云 16~29℃

**医卫**

**各地查处22种假冒保健食品**

国家食品药品监督管理局日前发出通知，要求各地食品药品监管部门依法查处“帝泽牌健怡胶囊”“301牌普尔胶囊”“川奇牌安睡胶囊”“清脂苦瓜素”“川奇牌秀姿减肥胶囊”“诺利牌西洋参山药芪梅胶囊”“丽人牌妮可胶囊”“净宝牌圣健元胶囊”“力超牌健力胶囊”“国春堂牌盛仁胶囊”“清脂宝胶囊”“力歌胶囊”等22种假冒保健食品，监管部门提醒消费者不要购买这些产品。

据了解，食品药品监督管理部门近期通过保健食品专项监督检查和抽验，在“帝泽牌健怡胶囊”“悦通牌升泰胶囊”“思路雅牌靓丽胶囊”“豫冠牌迪眠乐蛇力康胶囊”“豫冠牌金眠乐蛇力康胶

**调查**

**名牌大学毕业生起薪高近三成**

清华大学11日公布的一项调查显示，名牌大学毕业生起薪比普通大学毕业生高28%。研究者认为，在中国读名牌大学仍然是回报率很高的教育投资。

据调查者介绍，他们调查中的“名牌大学”是指“211工程”大学。调查显示，名校与普通大学毕业生起薪差异明显，就业市场上的名校效应非常突出。“211工程”大学毕业生的平均月薪是2427元，比普通大学毕业生高出28%。新华社

**农村学生保送比例远低于城市学生**

清华大学一项调查显示，与城市学生相比，农村学生在获得保送资格、自主招生名额以及高考加减分优惠政策等方面，处于劣势。

报告显示，家住农村的学生获自主招生名额的机会较低。其中，生活在直辖市的学生，获得自主招生名额的可能性是农村学生的5.5倍。

报告还显示，近三成保送生来自省会家庭。农业户口学生中，获保送资格的比例为0.3%；非农户口学生中，有0.8%获得保送资格，高于农

业户口。新华社